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Шановні курсанти,
студенти та учні!

Щиро вітаю вас із Тижнем сту
дентського самоврядування! Усе, що
пропонує студентське життя, має
значення для майбутнього, але роль
таких Тижнів виняткова. Морська ін
дустрія вимагає особливого ставлення
до роботи і людей, тому чим раніше
курсанти й студенти усвідомлять
відповідальність за доручену справу,
тим успішнішим буде їх професійний шлях.

Тиждень студентського самоврядування допомагає виявити потенцій
них лідерів, виробити у них навички управлінської та організаторської робо
ти з колективом і, таким чином, сприяє формуванню необхідних морським
фахівцям соціальних компетенцій. Ми даємо кожному курсанту, студенту
та учню можливість бути почутим, реалізувати себе як обдаровану й та
лановиту особистість.

Студентство завжди було в авангарді усіх соціальних перетворень і
нерідко ставало їх рушійною силою, адже молодь найбільш чутливо реагує
на зміни, їй притаманне негативне ставлення до порушення законів і мо
ральних принципів. Від самосвідомості, ініціативності, активної життєвої
позиції та наполегливої праці кожного залежать не лише ваші професійні
здобутки, але й успішна розбудова нашої держави.

Тож бажаю усім незгасного оптимізму, цілеспрямованості, невичерпних
сил. Нехай академія буде не лише навчальним закладом, де здобувають
освіту, а й другом, помічником і надійним наставником у житті!

Із повагою

ректор ХДМА В. В. Чернявський

УУ ХХЕЕРРССООННССЬЬККІІЙЙ ДДЕЕРРЖЖААВВННІІЙЙ ММООРРССЬЬККІІЙЙ ААККААДДЕЕММІІЇЇ
ППРРООВВЕЕДДЕЕННОО ТТИИЖЖДДЕЕННЬЬ ССТТУУДДЕЕННТТССЬЬККООГГОО
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Цьогорічний Тиждень студентського самоврядування розпочався 9 грудня
2019 року із зустрічі ректора ХДМА Василя Чернявського з лідерами

студентського самоврядування академії та її структурних підрозділів. На зборах
обговорювалися навчальні проблеми, питання соціальнопобутового характеру,
плани подальшого розвитку самоврядування. Представники студентської ради
ХДМА підбили підсумки своєї діяльності за 2019 рік, окреслили завдання на
наступний рік та обговорили актуальні проблеми, над вирішенням яких вони й
далі працюватимуть. Очільник академії закликав молодь брати активну участь у
громадському житті навчального закладу, відкрито висловлювати свої пропозиції,
адже це перший крок до формування партнерських стосунків між усіма учасни
ками освітнього процесу.

Із нетерпінням чекали вихованці Херсонської державної морської академії та
її структурних підрозділів Дня студентського самоуправління, який відбувся
11 грудня 2019 року. Розпочався він традиційним шикуванням на плацу. Курсан
ти, студенти й учні прийняли повноваження від посадових осіб ХДМА й о 8:30 мо
лодіжний ректорат, студентські деканати та керівники підрозділів, відділів і
служб взяли на себе повну відповідальність за організацію освітнього процесу в
академії та її структурних підрозділах. Обов’язки представників командування,
викладачів і фахівців окремих відділів виконали 208 курсантів, студентів та учнів.

День студентського самоврядування був насичений подіями: курсанти органі
зували благодійну акцію «День відмови від паління», провели спільну куратор
ську годину «Паління або здоров’я – обирай сам!», здійснили огляд кубриків гур
тожитку «Екіпаж».

Протягом дня організатори благодійної акції «No Smoking Day» пропагували
здоровий спосіб життя як серед курсантів, так і серед співробітників академії.
Захід став не лише засобом боротьби з тютюновою залежністю, але й способом

підтримки дітей з особ
ливими потребами. Ор
ганізатори акції нама
галися залучити якомо
га більше курсантів та
студентів до участі в
акції, розповідали това
ришам про руйнівний
вплив нікотину на ор
ганізм людини, закли
кали відповідальніше
ста витися до власного
здоров’я. Усі охочі пере
дали кошти, які зазви
чай витрачають на ци
гарки, хворим діткам.

Студентство – одна з найщасливіших сторінок життя, тому колектив
ХДМА намагається заповнити простір вихованців соціальнокорисними

справами, цікавими заходами та яскравими враженнями.
Щороку у Херсонській державній морській академії проводяться тижні

студентського самоврядування, щоб молоді люди відчули свою значимість,
проявили наполегливість у реалізації спільних планів, навчилися координувати
діяльність інших людей і реалізували свій лідерський потенціал.

Лідери студентського самоврядування обговорюють
нагальні проблеми з ректором академії Чернявським В. В.



Співробітники і вихованці ХДМА та
її структурних підрозділів підтрима
ли запропонований спосіб відмови від
паління, тим більше, що зібрані кош
ти будуть передані Олешківському ди
тячому будинкуінтернату. Щороку в
День святителя Миколая курсанти
ХДМА відвідують діточок, готують для
них святкову програму, дарують їм
іграшки та солодощі.

Для сучасного українського суспіль
ства проблема виховання милосердя
є пріоритетною. Це пов’язано із заго
стренням політичних, економічних су
перечностей, які призводять до зміни
життєвих ідеалів і цінностей, ведуть
до зростання жорстокості, цинізму
та байдужості у людських взаєминах.
Благодійна акція «No Smoking Day»
стала вагомим внеском не лише у фор
мування здорового способу життя май
бутніх морських фахівців, але й вихо
вання також у них моральних
цінностей.

Відкриту кураторську годи
ну «Паління чи здоров’я – оби
рай сам!» провели в актовій залі
курсанти ІІ курсу факультету
суднової енергетики Володимир
Каравай (221 гр.) і Денис Нако
рик (321 гр.). Вони ретельно
підготувалися до заходу: взяли
інтерв’ю у юнаків, які мають
тютюнову залежність, щоб з’я
сувати причини виникнення
шкідливої звички; поспілкува
лися з директором ХМСТЦ, ка

пітаном далекого плавання Дудченком
Сергієм Валерійовичем і відвідали нар
кологічний диспансер.

Курсанти 311, 211 та 212 груп фа
культету суднової енергетики уважно
слухали виступи своїх товаришів, що
стосувалися сумлінної підготовки й
серйозного ставлення до виконання
функцій куратора, небайдужості до
проблеми поширення нікотинової за
лежності. Особливо слухачів зацікави
ло інтерв’ю з докторомнаркологом
Херсонського обласного наркологічно
го диспансеру Савчуком Валентином
Миколайовичем.

Трепетним видався День студент
ського самоврядування для курсантів,
які виконували обов’язки викладачів.
Вони заздалегідь готувалися до на
вчальних занять, шукали ефективні
способи організації освітнього процесу,
виявили ґрунтовні знання, творчі здіб
ності та уміння приймати зважені рі
шення у нестандартних ситуаціях. У
конкурсі на краще виконання обов’яз
ків викладача перемогли курсанти
ІІ курсу факультету судноводіння
Володимир Власенко та Газієв Абдура
ман Ресуль Огли (123 гр.), які провели
заняття з англійської мови; друге місце
виборов курсант факультету судно
водіння Морського коледжу ХДМА
Олег Третьяков (К–222 гр.) за заняття з
дисципліни «Основи технічної термо
динаміки та теплопередачі», а третє
місце посів учень Професійномор
ського ліцею ХДМА Махмудлу Махмуд
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Представники студентського самоврядування
Херсонської державної морської академії

Ректор ХДМА Чернявський Василь Васильович
передає свої повноваження в.о. голови сту

дентської ради Максимові Федченку



за урок з історії морського суд
ноплавства.

Курсанти, які спробували
себе у ролі керівників відді
лів, підрозділів, хвилювалися
не менше. Вони на власному
досвіді переконалися, що ефек
тивне управління – це сміливе
висування ідей, уміння слуха
ти інших, здатність відстоюва
ти свою позицію, координа
ція діяльності багатьох людей
і особиста відповідальність за
отримані результати.

Вдало впорався з функціями
начальника центру інформації
та зв’язків із громадськістю
ХДМА курсант ІІ курсу факультету суднової енергетики Євген Доценко. У День
самоврядування юнак узяв інтерв’ю у співробітників і вихованців академії.

«Херсонська державна морська академія – це надзвичайно потужний і складний ме
ханізм, – розповіла юнакові начальниця відділу виховної роботи ХДМА Митрохи
на Ольга Олександрівна. – Це велика команда людей, які щодня працюють, щоб
курсанти, студенти та учні отримували якісні освітні послуги. День студентського
самоврядування дає курсантам можливість зрозуміти, як складно забезпечувати високий
рівень навчання і виховання. Курсанти, студенти та учні, які обіймали різні посади,
отримали шанс проявити ініціативність, цілеспрямованість, працездатність; показа
ти, що вони можуть взяти на себе відповідальність за все, що відбувається в академії.
Курсант Дмитро Білий, який виконував обов’язки начальника відділу виховної роботи,
добре впорався зі своїми завданнями. Йому довелося разом із заступниками деканів із ви
ховної роботи контролювати відвідування навчальних занять, аналізувати отриману
інформацію, брати участь в організації оглядуконкурсу кубриків в Екіпажі під керівниц
твом проректора з навчальновиховної роботи, контролювати підготовку до святкового
концерту тощо. День, проведений за графіком начальника відділу, дав можливість юна
кові усвідомити, який обсяг роботи виконують його наставники та яку відповідальність
вони несуть. Упевнена, що це дуже корисний досвід».

Курсант І курсу факультету суднової енергетики Дмитро Сичов виконував
у День самоврядування обов’язки методиста деканату ФСЕ. «Протягом дня я зде

більшого працював із документацією, –
повідомив він в інтерв’ю, – але я
усвідомив значення освіти й професіо
нального досвіду. Садовська Яна Дмит
рівна, посаду якої я обіймав, працювала
не менш напружено ніж в інші дні. Я
зрозумів, що мені вона доручила найлег
ші справи, адже щоб упоратися з інши
ми завданнями, мені б не вистачило
знань. Під час Тижня студентського
самоврядування я також спробував себе
у ролі конферансьє і виконав із товари
шами репкомпозицію «Ми курсанти».
Це було дуже цікаво й весело. Ніщо не
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Перший проректор ХДМА Куликова Л. Б. передає
повноваження курсанту ІІ курсу факультету

суднової енергетики Андрію Пугачову

Декан факультету судноводіння Нагрибельний Я. А.
дає настанови курсанту ІІ курсу факультету

судноводіння Михайлу Перерві



стримувало мою творчу активність: мені
дозволяли вносити зміни до сценарію, на
дихали й підбадьорювали. Все це вплинуло
на рівень моєї самоповаги, впевненості у
собі. На репетиціях, що тривали більше
місяця, ми потоваришували з курсантами
Морського коледжу ХДМА. Вони вияви
лися доброзичливими й талановитими
хлопцями. Тижні студентського самовря
дування зміцнюють нашу дружбу, і це –
найголовніше».

У конкурсі на краще виконання
обов’язків керівника переміг голова
студентської ради Морського коледжу
ХДМА, курсант ІІ курсу Богдан По
ловка, який виконував обов’язки на
чальника Морського коледжу ХДМА.
Друге місце посів курсант ІІ курсу
факультету суднової енергетики Сер
гій Сазанович за здійснення функ
цій проректора ХДМА з навчально
виховної роботи, а третє розділили
курсант ІІ курсу факультету судно
водіння Михайло Перерва, що спробу
вав себе у ролі декана факультету, та

курсант І курсу факультету суднової
енергетики Володимир Киса, котрий
обіймав посаду заступника декана фа
культету з виховної роботи. Грамотою
ректора Херсонської державної мор
ської академії за якісне виконання
обов’язків директора Професійномор
ського ліцею ХДМА відзначили студен
та Таги Вахідова (ОББ1.1 гр.).

Щодня курсантів зустрічають на по
розі академії командири рот. Це люди,
які краще за інших знають про на
вчальні, побутові, сімейні й особисті
проблеми вихованців. До порад коман
дирів рот прислухаються, їх думку ці
нують, але водночас їхні суворі вимоги
курсанти не завжди здатні правильно
сприймати. Зрозуміти роботу старших
наставників, подивитися на себе як на
об’єкт виховного впливу спробували у
День самоуправління виконавці обов’
язків командирів рот.

Фахівчиня організаційностройово
го відділу Лиховид Тетяна Рустамівна
в інтерв’ю зазначила: «Я вважаю, що
День студентського самоврядування дає
кожному курсантові цікавий і корисний
досвід. Необхідно хоча б на кілька годин
відчути себе керівником закладу, команди
ром роти чи викладачем, щоб дізнатися,
наскільки складну роботу виконують спів
робітники академії. Участь у таких захо
дах дає можливість переконатися на
власному досвіді, чи здатний ти коорди
нувати дії інших і відтворювати наукову
інформацію, як це зазвичай роблять ви
кладачі, звітувати про виконану роботу.
Це дисциплінує і тих, хто виконував
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Функції декана факультету суднової енергетики
виконує курсант ІІ курсу факультету суднової

енергетики Андрій Цемент

Курсант ІІ курсу факультету суднової
енергетики Сергій Сазанович виконує функції
проректора ХДМА з навчальновиховної роботи

Курсант ІІ курсу факультету суднової енер
гетики Володимир Козлов виконує обов’язки
заступника декана факультету суднової

енергетики з навчальноорганізаційної роботи



обов’язки посадових осіб, і курсантів, які не
наважилися замінити старших. Я вірю у
знання та здібності своїх вихованців. Вони
рішучі, енергійні, розумні, тому їм усе до
снаги».

Перше місце у конкурсі на краще
виконання обов’язків фахівців органі
заційностройового відділу виборов
курсант ІІ курсу факультету судно
водіння Богдан Попов, який у День
самоврядування виконував функції на
чальника цього відділу. Друге місце
посів курсант І курсу факультету суд
нової енергетики Вадим Алхімов. Юна
ку довелося на день стати командиром
першої роти факультету суднової енер
гетики, і він впорався із цим завданням.
Третє місце посів курсант ІІІ курсу
Морського коледжу ХДМА Костянтин
Загребельний, який спробував себе у
ролі командира третього курсу судно
водійного відділення Морського коле
джу ХДМА.

Після робочого дня лідери студент

ського самоврядування усіх структур
них підрозділів ХДМА зібралися на
професійну нараду, де підбили під
сумки Дня самоуправління й поділи
лися своїми враженнями та планами на
майбутнє.

Важливою складовою роботи сту
дентського самоврядування є контроль
за санітарним станом житлових при
міщень гуртожитку «Екіпаж». Уміння
організовувати побут – важливий ас
пект загальної культури особистості,
прояв почуття власної гідності та пова
ги до інших. За результатами тра
диційного оглядуконкурсу кубриків і
рот найкращим став кубрик №21 на
другому поверсі, а звання найохай
нішої – виборола друга рота.

Розвиток студентської самодіяль
ності є невід’ємною частиною освітньо
виховного процесу, одне з найваж
ливіших завдань у закладах вищої
освіти, адже основним капіталом будь
якої організації є люди, які мають не
лише ґрунтовні знання, а й багату
фантазію та розвинену інтуїцію. Кон
курс талантів «Академія без обме
жень!» відбувся в актовій залі першого
навчального корпусу 13 грудня 2019
року. Учасники заходу подарували
глядачам естетичну насолоду своїми
хореографічними здібностями, зди
вували акторською майстерністю та
вокальним талантом, вразили поетич
ним мистецтвом і почуттям гумору.

У конкурсі художньої самодіяль
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Курсанти ІІ курсу факультету суднової
енергетики Володимир Каравай і Денис Накорик

проводять відкриту кураторську годину
«Паління чи здоров’я – обирай сам!»

Благодійна акція «No Smoking Day»

Огляд санітарного стану житлових
приміщень гуртожитку «Екіпаж»
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ності І місце виборола вихованка Про
фесійноморського ліцею ХДМА Анас
тасія Краєвська та вокальноінструмен
тальний гурт «Молодший екіпаж» із
піснею «Дорогой длинной». Друге міс
це посіла команда КВК «Якоря–2.0», а
третє розділили вокальний квартет
«Дольче–Вітя» і курсант 116 групи фа
культету судноводіння Олег Закордо
нець.

Приз глядацьких симпатій отримав
курсант І курсу факультету суднової
енергетики Ярослав Каліберда з піснею
«Ти». Курсанта І курсу факультету суд
новодіння Тараса ТахтайСорокіна
за блискуче виконання румби відзна
чили грамотою за високу професійну
майстерність виконання. Високо оціни
ло журі танок «Чачача» у виконанні
курсанта Морського коледжу ХДМА
Дмитра Сімакова (К–111 гр.).

Курсант факультету судноводіння
Владислав Сергєєв (111 гр.) написав вір
ші, які стали окрасою концертної про
грами, а постановку хореографічних
композицій підготував курсант фа
культету судноводіння Данило Шев
ченко (113 гр.). Юнакам вручили
грамоти ректора ХДМА за ініціатив
ність і художню творчість.

Усебічну організаційну й творчу
підтримку учасникам концерту нада
вали художня керівниця студентського
клубу ХДМА Тендітна Анастасія Воло
димирівна, директорка студентського
клубу Романцова Аліса Єгорівна і тех
нік студентського клубу Лобода Семен
Анатолійович.

Під час концертної програми від

булося офіційне підбиття підсумків
Тижня студентського самоврядування
і нагородження найактивніших учас
ників у різних номінаціях.

За ініціативи Всеукраїнської гро
мадської молодіжної організації «Сту
дентська республіка» 12 грудня
2019 року відбувся обласний етап
щорічної Всеукраїнської конкурсної
програми «Кращий студент року»
серед вихованців закладів вищої освіти.
Херсонську державну морську ака
демію на конкурсі представив курсант
ІІ курсу факультету суднової енергети
ки Євген Доценко. Юнак успішно
виконав усі запропоновані завдання і
став переможцем конкурсу. Ректор
ХДМА Чернявський Василь Васильо
вич привітав Євгена з перемогою та
вручив хлопцю Кубок кращого студен
та Херсонщини під час проведення
конкурсу талантів «Академія без обме
жень!».

Конкурс талантів «Академія без обмежень!»

Переможниця конкурсу художньої самодіяль
ності – учениця Професійноморського

ліцею ХДМА Анастасія Краєвська

Румба у виконанні курсанта І курсу
факультету судноводіння Тараса Тахтай

Сорокіна та його партнерки



8 Вівторок, 24 грудня 2019 року

Вісник ХДМА. Засновник і видавець ХДМА. Головний редактор – О. І. Шумей. Редактор – В. В. Гмиря.
Відповідальний за друк – Р. Є. Врублевський. Спеціальний випуск. Тираж 100 прим. Адреса редакції:
Україна, м. Херсон, просп. Ушакова, 20, редакційновидавничий відділ. Email:rvv@ksma.ks.ua, WEB
сторінка: http://ksma.ks.ua/ua/obakademii/izdatelstvo/gazetakhgma. Свідоцтво про реєстрацію № 4319, серія
ДК, видане 10.05.2012 року. Обсяг 8 сторінок формату А4. Редакція з читачами не листується, рукописи і
фотографії не рецензуються та не повертаються. При передруку посилання обов’язкове. Номер підписаний
до друку 7 грудня. Фото Ю. А. Григоренко.

Грамотою за організацію Тижня
студентського самоврядування відзна
чили в.о. голови студентської ради
ХДМА Максима Федченка.

«Студентство – це щасливий період
життя, коли людина має певний досвід,
але у неї ще все попереду, вона може втіли
ти будьяку мрію, зробити своє майбутнє
найпрекраснішим і найдивовижнішим, –
підкреслив очільник академії напри
кінці заходу. – Я переконаний, що актив
не студентське життя допоможе курсан
там, студентам та учням зрозуміти всю
складність людських стосунків, сформува
ти власну соціальну позицію, реалізувати
лідерські здібності. Нехай усім вистачить
мудрості засвоїти життєві уроки та
передати їх своїм дітям і онукам».

Чернявський В. В. висловив задо
волення результатами Тижня сту
дентського самоврядування і побажав
курсантам, щоб кожен день їхнього
життя був яскравим і плідним. В.о. го
лови студентської ради ХДМА Максим
Федченко вручив подяку ректорові
академії Василю Чернявському за
всебічну підтримку молодіжних ініціа
тив. Лідери студентського самовряду
вання висловили вдячність голові
первинної профспілкової організації
ХДМА Лісовому Сергію Юрійовичу за
матеріальну підтримку й заохочення
найактивніших учасників і переможців
творчих конкурсів.

Розвиток студентського самовряду
вання має велике значення у справі на
лагодження конструктивної співпраці
між вихованцями закладу та їх стар
шими наставниками. Тиждень закін
чився, але залишив у серцях яскраві
спогади та усвідомлення того, що ак
тивність, творче мислення і готовність
брати на себе відповідальність сприя
тимуть об'єднанню студентів у грома
ду, здатну захищати свої права й інте
реси та ефективно управляти своїм
життям.

Виступ команди КВК факультету
суднової енергетики «Гвинтики–2.0»

Завершення Тижня студентського самоврядування святковим концертом




